

# 争端放两旁 申花迎难上“泰山”



申花接下来的比赛并不轻松。

新华社 图

青年报记者 蔡创

本报讯 京沪大战已经结束,但关于两队之间的恩怨却在发酵,申花与国安都认为对方的球员韦世豪和李运秋不该被纵容。但据了解,足协方面并没有召集这两人参加听证会,这也意味着他们将避免停赛的处罚。风波就此结束,双方在接下来的密集赛程下应该更加专注比赛本身。

## 李运秋避免禁赛处罚

在7月28日的申花与国安的下半场比赛中,李运秋与国安外援巴坎布在一次界外球处理中发生争执,随后被主裁判各给一张黄牌。国安官微赛后认为这种行为不该被纵容。而在昨日,国安又将李运秋的行为表现整理成一份说明函,于昨天上午正式提交中国足协相关部门。而申花也及时进行了反击,对于国安的拖延行为以及韦世豪的不良言语进行了批评。

在中国足协反复强调赛季的当下,似乎两人都无法避免禁赛和罚款的处罚。不过据报道,中国足协已于昨天下午召开了有关职业联赛的例会。申花的李运秋、中赫国安的

韦世豪都没有接到参加足协纪律委员会有关职业联赛违纪处理听证会的通知,按惯例来看,俩人都不会被追加处罚。

现在都处于一周双赛时期,比赛任务繁重,国安要争冠,申花同样在为亚冠资格而努力,把过多的精力放在这些场外争端并无实际意义。另外据了解,申花内部也已经对李运秋进行了赛风赛纪的教育,希望他能在比赛中尽可能地控制自己的情绪,不要因为个人的原因对球队造成不必要的损失。

## 战鲁能瓜林将缺阵

刚刚在上周六主场逼平了联赛排名榜首的北京国安,申花又将匆匆北上,客场迎战联赛第二的山东鲁能。

体能上的考验是必然的,不过目前摆在申花面前的难题依然是伤病。后腰瓜林在上轮与国安的比赛中出现了大腿拉伤,据了解如果在第一时间将他换下来休息的话,还是有机会赶上与鲁能的比赛的。但那时申花已经早早用完了3个换人名额,因此瓜林不得不坚持带伤拼了20

分钟,导致伤情又有了一个加重,将无缘明晚的比赛。

这样一来,罗梅罗将再次迎来上场机会,这也是一次全新的外援组合。在与河南建业的比赛中,急于表现自己的罗梅罗并没有达到外界对他的期望表现,明晚的比赛他与莫雷诺和登巴巴能否产生一些新的化学反应值得期待。

此外,本场比赛还有一个最大的变数便是在于U23人员的使用上,申花的徐友刚和丛震已于昨日奔赴苏州,为U23国足备战亚运会展开最后的集训。而鲁能作为国脚大户,有5名队员被征召,这样一来,双方在本场比赛中都将可以不受U23新政的限制,只需派上一名U23球员。这对于双方的排兵布阵以及换人又是一个大洗牌。

但申花方面原本替补阵容实力就一般,况且目前已经开始重点培养99/00年龄段球员,无论是周俊辰、朱辰杰还是刘若钊,都有了稳定的出场时间,并且表现也令教练组感到满意。因此届时吴金贵是否会因为政策的调整而对之前的首发和换人节奏进行重新洗牌还不得而知。

## 天下体育

### 内马尔“承认”翻滚动作夸张

2018俄罗斯世界杯中,巴西球星内马尔在遭到侵犯后的倒地翻滚动作遭众人热议,被认为过于夸张和表演过度。而29日在一段其赞助商发布的广告中,内马尔承认自己的反应有些夸张。

内马尔在广告中说:“你们可能觉得我的反应太夸张了,有时我确实会夸张一下,但事实是,当时我在场上确实受到了侵犯。你们也许觉得我太多次倒地,但事实上我没有倒地,我只是崩溃了。”

内马尔这里指的是巴西队在四分之一决赛中比利时队淘汰,他觉得很痛苦。

在广告的最后,内马尔还让球迷们做一个选择,他说:“我摔倒了,但只有摔倒的人才能再次站起来。你们可以继续落井下石,但也可以选择拿开那些石头帮助我站起来。而当我站起来时,整个巴西都会和我站在一起。”

据新华社电

### 中国电竞战队问鼎《绝地求生》世界冠军

电子竞技《绝地求生》全球邀请赛于柏林当地时间29日落幕,中国队OMG以总积分3425分超越来自韩国、日本、澳大利亚、土耳其、越南等多个国家和地区的19支战队,勇夺FPP(第一人称视角)模式冠军。

以往FPS(射击类游戏)大型国际电竞赛事中,FPP模式一直被认为是中国战队的弱项、欧美队伍的强项。但在本届赛事中,中国战队OMG以统治级的表现碾压全场,以拉开第二名Liquid战队205分的积分差距拿下FPP模式的冠军。

作为当前全球最热门的游戏之一,《绝地求生》的中国玩家占比高达42%。

据新华社电

### 五星荣耀青少年足球赛在沪举行

本报讯 记者 张逸麟 以上海申花、上海上港以及上海申鑫三大沪上顶级青训梯队为首的22支全国精英队伍、300名小球员齐聚一堂,上周末在东方绿舟揭开了2018“五星荣耀-上汽安吉物流杯青少年足球精英赛”的序幕,本届赛事分设U12年龄段和U10年龄段两个年龄组别的比赛,3天的赛程内,55场国内顶尖的八人制青少年足球赛事将在这里展开角逐。

作为五星体育倾力打造的青少年体育品牌IP,这项赛事为中国青少年体育发展事业添砖加瓦。本次赛事不仅是传递足球精神,点燃足球希望,同时也是一次爱的传递。信泰人寿保险股份有限公司通过上海市体育发展基金会向河南余庄小学足球队进行捐赠。这只来自河南洛宁县的余庄小学足球队,在经费不足、师资缺乏的情况下,争创足球品牌特色学校。这次余庄小学足球队的10多名小球员将来到上海东方绿舟足球训练基地参赛,在更大的舞台,与更多热爱足球的孩子们一起享受足球的快乐和美妙。

## 人员不整 国青U19遭遇两连败

青年报记者 蔡创

本报讯 潍坊杯国际邀请赛目前正在全面展开,以申花9900梯队为班底的U19国青已经结束了两场比赛,继首场比赛0:1不敌西班牙人之后,在昨日又遭到读秒绝杀。遭遇两连败的同时,让人看到了与国际上同年龄段的差距。

在今年5月份的成都熊猫杯赛上,中国99年龄段U19国青队连胜匈牙利队、英格兰队和乌拉圭队,历史性地第一次夺取熊猫杯赛冠军“让人眼前一亮”。此番出征潍坊杯,依旧以申花9900梯队为班底的国青队,更是被寄予厚望。

不过在首场比赛中,首发的几名队员彭鹏、蒋圣龙、徐磊、孙沁涵、徐

皓阳全部来自申花,占据半壁江山。替补席中还有苏士豪和徐越坐镇,而国青也获得了多次机会,但无奈把握能力有所欠缺,最终0:1失利。而在昨日的比赛中,更是被名不见经传的桑托斯拉古纳U19绝杀,遭遇两连败。

这其中固然有人员不整的因素,上海申花队由于联赛的需要,将99年龄段队伍中的多名球员直接抽调到一线队中。除了刘若钊之外,像周俊辰、朱辰杰在最近几场联赛中都已经先后出场,而且像周俊辰还在首秀中送出一次助攻。在整个99年龄段队伍中,最薄弱的环节其实是中后卫组合,其次是防守型中场位置。本来,蒋圣龙以及朱辰杰的出现,弥补了整个队伍的薄弱环节。但是,申花队从自身应对中超联赛的角度出发,

将朱辰杰上调到一线队,并在联赛中出场。之后,国青队在中后卫位置上就出现了无人可用的情况。

“至于说部分主力不在,我觉得他们现在有机会打中超比赛也是很好的一种锻炼,同时也让我们更好地在现有球员中进行观察,因为等亚青赛时,有可能会出现停赛、受伤等各种意外情况,不可能因为人员少了、比赛就不打了。”国青U19主帅成耀东说道。

一直以来,外界对于这批申花小球员寄予了很大的希冀。但从“熊猫杯”的高光表现再到“潍坊杯”的两连败之后,对于比赛中的年轻队员的表现来看,在鼓励肯定的同时也要指出与同年龄的国际上其他球队相比,仍有很大的提升空间。